

# Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 156 (10944)

Суббота, 12 августа 1978 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

## САМАЯ СОЗИДАТЕЛЬНАЯ ПРОФЕССИЯ

Завтра в двадцать третий раз советский народ отметит День строителя. В установлении этого праздника заложен большой смысл. Ведь строительство — одна из ведущих отраслей народного хозяйства, от которой зависит осуществление экономической и социальной программы родной Коммунистической партии. По размаху капитального, жилищно-бытового строительства наша социалистическая Родина не имеет равных в мире. Ежегодно на карте СССР появляется 20 новых городов, каждую неделю вступают в действие восемь промышленных объектов, сдается 45 тысяч квартир.

Всего 45 лет назад трубостроители заложили новый социалистический Первоуральск. У его колыбели стояли ветераны треста — П. М. Черных, С. Е. Парфенов, Ф. М. Котов и многие другие. Жители сегодняшнего Первоуральска благодарны им за то, что в трудное время первых пятилеток, в годы Великой Отечественной войны они строили не только заводы, но и отдавали свою любовь городу, одевали его в камень, прокладывали широкие красивые улицы.

Свыше десяти миллионов человек насчитывает в стране армия строителей, самая мирная, созидательная на земле. Коллектив нашего треста — частичка многомилионного отряда строителей. Но он вносит заметную лепту в осуществление заданий десятой пятилетки. Так, в числе десяти передовых бригад области монтажники заслуженного строителя РСФСР В. В. Политикова начали движение за выполнение пятилетнего задания мечущим составом. Добрую инициативу поддержали десятки бригад в управлениях и субподрядных организациях. А действенное социалистическое соревнование в честь Дня строителя, за выполнение плана трех лет пятилетки к первой годовщине новой Конституции СССР, широкое внедрение бригадного подряда и других передовых методов труда? Все это — слабые успешной работы коллектива в первом полугодии.

Сегодня особенно приятно сказать, что первое

место во Всесоюзном социалистическом соревновании завоевано самоотверженным трудом, стремлением каждого рабочего, техника, инженера, служащего внести личный вклад в успешное выполнение программы пятилетки. В авангарде трудового соревнования за повышение эффективности и качества работы идут бригады, которыми руководят коммунисты Герой Социалистического Труда А. И. Петров, В. В. Политиков, А. К. Драница, А. А. Алексеев и многие другие. Внимание коллектива приковано к пусковым объектам. Сдать их в срок, выполнить социалистические обязательства — дело чести каждого из нас.

Достигнутые результаты радуют. В Первоуральске, Ревде, Нижних и Верхних Сергах появилось много новых жилых домов. Сотни семей трудящихся въехали в светлые, благоустроенные квартиры. Заслуга в этом коллектива четвертого управления, который только в нашем городе сдал более 40 тысяч квадратных метров жилья. Закрепить успехи, развить их, делом доказать, что строителям по плечу осуществление большой программы работ — вот наша задача. Для решения ее нужно особое внимание обратить на повышение производительности, качество строительно-монтажных работ, применение новых форм и методов организации труда. Мобилизующую роль тут должны сыграть партийные организации, все коммунисты.

Хочется поздравить с первыми успехами июльского плана тружеников завода железобетонных изделий и конструкций. Одновременно следует заметить, что успехи строителей во многом зависят от четкой и качественной работы этого коллектива. Надеемся, что честь заводской марки он поднимет еще выше.

С праздником, дорогие товарищи! Построим в срок и качественно все, что намечено на 1978 год. Успешно превратим в жизнь решения исторического XXV съезда партии!

А. ФУРМАНОВ,  
управляющий трестом Уралтяжтрубстрой, Герой Социалистического Труда.



## ПО-ЗЛОБИНСКИ

Пять раз подряд в этом году первенствовал в социалистическом соревновании среди монтажных бригад девятого управления треста Уралтяжтрубстрой коллектив Н. И. Совы. По итогам второго квартала монтажники вышли победителями по тресту.

Рабочие ведут монтаж котельной завода комплектных конструкций. Укладывают ежедневно по 3,49 кубометра сборного железобетона на каждого при обязательствах 2,73. Работают они методом подряда, четко выдерживая график.

Не одна профессия в запасе у монтажников В. Ф. Канцурова, А. З. Севбянова, В. А. Тищенко, электросварщика В. Н. Гнатюка. В бригаде каждый — ударник коммунистического труда. Многим из них в канун праздника вручены почетные грамоты, объявлены благодарности.

А. БЫСТРОВ, прораб.

## Знамя вручено

В минувший четверг состоялось торжественное со- бранье представителей трудящихся треста Уралтяжтрубстрой и субподрядных организаций, посвященное вручению коллективу передового красного Знамени Минтяжстроя СССР и ЦК профсоюза за первое место во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам второго квартала. Знамя вручил начальник Главсредтралстроя О. И. Лобов.

## ТОЧНО ПО ГРАФИКУ

Высокое качество работы отличает бригады управления треста Уралсантехмонтаж И. П. Сербина, А. М. Пашова, Д. С. Ружникова. При норме 20,9 погонных метра трубопроводов сантехники монтируют ежедневно 24—25 погонных метров.

Сейчас коллектив Ивана Петровича Сербина монтирует сантехнику в детском саду на Динасе, Аркадия Михайловича Пашова — в жилом доме для трудящихся управления треста Уралстальконструкция в Талице.

Т. ТИТОВА, рабкор.

## ЛУЧШИЕ В ТРЕСТЕ

Отлично трудится на строительстве завода комплектных металлоконструкций бригада монтажников П. А. Забанных из управления треста Уралстальконструкция. Ежедневно каждый член бригады монтирует 920 килограммов металлоконструкций при социалистическом обязательстве — 600.

Пример ударной работы бригадира поддерживают все члены коллектива: уже не первый год среди лучших монтажников управления имени В. П. Шахматова, М. П. Шурикова и других. Не забывают ветераны и о молодежи: кажется совсем недавно пришел в бригаду после окончания Новосибирского строительного техникума Ю. Ерошечков, а сегодня и он радуется своими высокими показателями.

Не только на рабочем месте, но и на стадионе можно увидеть бригаду: все

до одного монтажники П. А. Забанных сдали в этом году нормы ГТО. Дружный коллектив заслужил добрую славу — по итогам социалистического соревнования в честь Дня строителя он признан лучшим по тресту.

Н. СЕРГЕЕВА, рабкор.

## ЕСТЬ НОВАЯ ШКОЛА!

Фоторепортаж

Гулко отдаются редкие пока еще шаги в светлых и просторных коридорах школы № 4. Через полмесяца гостеприимно распахнутся ее двери, и зазвонят ребячьи голоса в новеньких классах. Около полутора тысяч школьников придут сюда.

Немало пришлось потрудиться строителям четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой. Уже полностью завершена внешняя и внутренняя отделка, близится к концу благоустройство территории. Свежими и сочными тонами расцвели классы и холлы; в помещениях постелен яркий линолеум, ослепительной белизной сверкают потолки. От души, на совесть поработала на отделке бригада В. Н. Тонкова.

— Нельзя иначе было, — говорит Василий Никитич, — понимаем, какая радость для ребятшек новая школа. Отменно поработала вся бригада, но особо добрых слов заслуживают наши ветераны, штукатуры-маляры М. С. Беспалова, В. М. Рощупкина, Л. М. Козырева. Более 20 лет отдали они родному управлению, добилась того, что стала их работа эталоном качества, не скупясь передают богатейший опыт молодым. Благодаря им и другим ветеранам называют нашу бригаду «дружной семьей». Не уронил чести коллектив и на этом объекте. Внутри бригады было организовано социалистическое соревнование между звеньями, постоянно подводил и обсуждали итоги каждого рабочего дня. Для того, чтобы повысить качество отделки мы приме-

няли новый вид шпаклевки, водоэмульсионные краски, использовали средства малой механизации: краскопульты, валики.

В залитых солнцем классах уже стоят новенькие парты, ожидая своих будущих хозяев, но...

Еще предстоит смонтировать оборудование для двух лингафонных кабинетов, кабинетов по химии и физике, а также специального класса программированного обучения, в котором вместе с привычными тетрадами будут перфокарты, а отметки станут выставлять машина. Завезено оборудование и в просторную школьную столовую. А вот две теплицы около здания, в которых будут трудиться юные натуралисты, видимо, вступят в строй за несколько дней до открытия школы и уже сейчас многие учителя работают в них, заканчивают последние приготовления.

Недолго осталось ждать первого звонка, который возвестит о рождении нового учебного заведения нашего города. С волнением ждут этого дня и сотни ребят, и коллектив учителей, и, конечно, строители. Ведь первая отметка в этой школе будет выставлена им. И думается, что ребята скажут: «Отлично!»

И. ВЛАДИМИРОВ.

На снимке: бригадир отделочников В. Н. Тонков; рабочие его бригады (слева направо): М. С. Беспалова, Ф. Ф. Проколова, Л. М. Козырева, Л. В. Карпушина; здание новой школы.

Фото Е. Фролова.



## Завтра — День строителя



## ГОРДОЕ ЗВАНИЕ

Настроение у членов нашего коллектива по-настоящему праздничное. Приятно было читать «Молнию»: нас поздравили с победой в соревновании строителей бригад треста Уралтяжтрубстрой по результатам второго квартала. В июле тоже перевыполнили задание. Еще более старательно трудимся в августе.

Что придает силы? Участвуем в реконструкции Крылосовского известкового завода. Первую очередь намечено пустить нынче. Значит, намного увеличится выпуск известковой муки, которая очень нужна для повышения плодородия полей.

Бригада наша комплексная, в ней 32 человека — плотники, бетонщики. Каждый владеет смежной специальностью. Любят свое дело, например, бетонщицы Галина Храмцова, Флюра Адиатулина, Нина Грищенко. Красиво работают, с увлечением. Отличаются мастерством плотники К. Т. Юрин, Н. И. Земков. У них всегда отличное качество. Только и можно сказать: «Молодцы!»

Я назвал фамилии рабочих без выбора. Другие тоже трудятся с подъемом.

Рабочий день начинается в восемь. Многие же, смотришь, уже на месте. Ибо еще с вечера каждый уже знает, чем заняться завтра, а чаще всего и на несколько дней вперед. Работа с перспективой — тоже основа нашего успеха.

А крепкая трудовая дисциплина, дружба? Каждый не только сам ответственно относится к своим обязанностям, но и того же требует от других. Стремимся перенимать лучший опыт. Узнали о том, что бригада В. В. Политикова взялась выполнить пятилетнюю норму меньшим составом — обсудили на собрании ценность начинания. Решили высвободить одного рабочего — направили на завод железобетонных изделий и конструкций, там людей не хватает.

Сам я на стройке уже 17 лет. Участвовал в сооружении ряда цехов на Новотрубном заводе и других предприятиях города. Горжусь званием строителя. Это же большое счастье — строить предприятия, дома, украшать землю, чтобы советские люди жили еще лучше.

А. ДРАНИЦА,  
бригадир комплексной бригады второго управления треста Уралтяжтрубстрой.

На снимке: А. К. Драница.

Фото Е. Фролова.

2 стр.  
ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА  
12 августа 1978 г., № 150

В движении за коммунистическое отношение к труду в тресте Уралтяжтрубстрой участвует более пяти тысяч строителей. 16 участков, 62 бригады носят высокое звание коллективов коммунистического труда; 2480 человек — ударники коммунистического труда.

В одном из своих выступлений Леонид Ильич Брежнев сказал, что мы строим не царство бездельников, где реки молочные да берега кисельные, а самое организованное, самое трудолюбивое общество в истории человечества, жить в котором будут добросовестные, организованные и высокосоциальные люди.

У Нины Просвиркиной в бригаде только девушки. Одной из первых в третьем строительном управлении десять лет назад ей присвоено звание коммунистического труда, и с той поры, хоть и обновляется ее состав, традиции соблюдаются свято: если пришел в бригаду новичок, то воспитывают его в духе коммунистического отношения к труду. А пополнение из профтехучилища прибывает ежегодно. Девушек сразу определяют к опытным шефам. Ольга Патрушева, например, помогает Оле Котовой, у Али Басалаевой — наставница Людмила Беляева. Примечательно: выпускницам стараются как можно быстрее помочь достичь высокой квалификации.

Нина Просвиркина четыре года руководит комсомольско-молодежным коллективом. 13 лет назад начинала здесь сама под руководст-

# ОБРАЗ ЖИЗНИ — СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ

## ТОВАРИЩ БРИГАДА



вом Валентины Корнеевны Кutowой, которая подготовила из нее хорошего руководителя.

— Что помогает вам в работе? — спрашиваю у Нины.

— Дружба. У нас такой закон — ни в чем не подводить товарища в работе. И еще. Правильно воспринимать критику. Вот, к примеру, Людмила Маланцева — прямая человек, требовательна к себе и другим. К ней прислушиваются. Настойчивости Тани Снегиревой можно позавидовать, и мы учимся у нее этому. Лена Карлышева очень добра, отзывчива, поможет в трудную минуту. Конечно, нет людей без недостатков, но у нас в бригаде так уж по-

велось: не жалею для товарища добрых чувств.

Видимо, такой моральной настрой и позволяет отделочницам трудиться отлично. Их показатель — 120—130 процентов ежедневно. Качество работ — высокое. Два года назад, когда девушки трудились на строительстве цеха В-8, они были победителями во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Ничего нового не проходит мимо бригады. Нынче одним из первых в тресте Уралтяжтрубстрой поддержали начин «Пятилетнее задание бригады — меньшим составом!» Они выделили пять человек, самых хороших, которые вместе с группомсоргом Валей Кили-

ной стали ядром новой бригады отделочниц.

Что характерно для бригады Нины Просвиркиной, так это постоянная забота о собственном развитии. Образование у девушек почти у всех среднее. Двое не имели аттестатов — помо-

ли вечернюю школу закончить. Готовят одну из девочек в строительный техникум. Заботятся и о повышении квалификации: ездили за опытом в Свердловск в знаменитую бригаду Десятова. Девушки много читают: у Нади Скороделовой — хорошая библиотека, и она всех снабжает книгами. А к бригадире всегда много вопросов: Нина — народный заседатель, и ее подруги часто интересуются вопросами права.

Сейчас бригада ведет отделку Дома культуры строителей. Красиво выходит у девушек. Каждая из них несет в себе самобытность, внутреннего облика, своеобразия в приемах работы, но всех их объединяет преданность своему делу, особый вкус к работе, к творчеству. К этому их обязывает высокое коммунистическое звание.

Н. САВИНСКАЯ.

На снимке (слева направо): бригадир Нина Просвиркина, Татьяна Пищулина, Ольга Патрушева и Ольга Котова — члены комсомольско-молодежной бригады.

Фото Е. Фролова.

## ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ

Достоинство встречает День строителя коллектив завода сантехизделий. За семь месяцев мы выполнили планы по выпуску товарной продукции на 102,1 процента, по реализации — на 101,9, по производительности труда — на 101,5 процента.

Особенно стабильно работают в третьем году пятилетки труженики второго и третьего цехов, которыми руководят С. А. Бебиков и В. П. Ярин.

В. ПРЯНИЧНИКОВ,  
начальник отдела организации труда.

## Рассказы о коммунистах

# ТОЛЬКО ВПЕРЕД

— Такие коммунисты, как Александр Алексеевич, — говорил мне еще в 1976 году секретарь парткома В. В. Мочалов, — слава и гордость общетрестовской партийной организации. Прежде всего потому, что он отличный труженик.

Передовики бывают разные. Успех одних — это вспышка молнии, которая быстро гаснет. Увидели люди и вскоре забыли. У других иначе: с первого и до последнего рабочего дня их окружают почет и уважение. Слава. Может, не столь яркая, как у первых, но зато прочная, на долгие годы.

Во втором, по-моему, отношении А. А. Алексеев. Доказательств немало. Много лет он возглавляет бригаду в управлении треста Востокметаллургмонтаж. Как прежде, так и сейчас его коллектив уверенно идет в лидерах социалистического соревнования. Нет ни спадов, ни скачков, ни досадных срывов. Завидное постоянство!

— Завидовать, действительно, есть чему, — рассказывает начальник участка А. Г. Девяткин. Алексеевцы (так уважительно называют у нас членов этой бригады) одними из первых в управлении завершили девятую пятилетку. И в десятой по-прежнему обгоняют время.

В отделе организации труда дали цифры. Бригада А. А. Алексеева первой в управлении треста Востокметаллургмонтаж подхватила инициативу москвичей и решила задание трех лет пятилетки выполнить к годовщине новой Конституции СССР. И слово сдержала! Новый, 1979 год монтажники встретили в июле.

Тогда они трудились на монтаже емкости для хранения мазута объемом в

1000 кубометров на Крылосовском известковом заводе. Работу сделали, как всегда, быстро и качественно. Добились самой высокой выработки — в среднем на каждого человека ежедневно монтировали 997 килограммов конструкций. Чтобы понять, насколько значителен этот результат, достаточно взглянуть на объемы, которые берут другие бригады управления. Максимальный рубеж, на который они осмеливаются — 720 килограммов. Впрочем, июльский показатель даже у самих Алексеевцев очень хорош — лучший в этом году.

Нет, не зря монтаж огромных емкостей поручают коллективу коммуниста А. А. Алексеева. Верят, что только он сможет отлично сделать столь сложную работу. На строительстве завода комплексных металлоконструкций заканчивается монтаж фундамента под еще один огромный резервуар для хранения мазута, на три тысячи кубометров. И вот руководители, не раздумывая долго, снова поручили выполнить монтаж бригаде А. А. Алексеева, к которому они приступают в конце августа.

Выступая на одном из партийных собраний, Александр Алексеевич говорил:

— Если мы коммунисты, если связали свою жизнь с партией Ленина, то не можем, не имеем права быть в «среднячках». Наше место там, впереди, на самом трудном рубеже, на самом трудном. В этом, как я думаю, заключается основной показатель того, насколько активную позицию мы занимаем.

— И это сказал бригадир не для красного словца, — подчеркнул А. Г. Девяткин. — Это его внутренняя убе-

жденность. Иногда спрашивают: «Почему Алексееву сопутствует из года в год удача?» И я всегда отвечаю: потому что руководитель в бригаде настоящий вожак. Конечно, бригадиром можно назначить и по приказу, но ведь вожак, душой коллектива так не сделаешь. Чтобы признали тебя, надо быть на голову выше других, прежде всего духовно. Иначе не примут. Будут, конечно, исполнять указания бригадира, но как? Формально, без души.

Кому, как не Анатолию Григорьевичу, хорошо знать монтажников. Часто вместе с ними бывает в командировках, живет в одном общежитии. Может наблюдать за их поведением не только, так сказать, в служебной обстановке. Что же он видит? А то, что Александра Алексеевича любят в бригаде, его авторитет не остается за порогом стройки. Его образцовая нравственность позволяет быть воспитателем и в общежитии, и на работе, и в быту его ребят не увидишь пьяными. Свободное время проводят вместе, ходят в театр, кино, в лес, совершают экскурсии, читают книги. Есть у них немало и других увлечений.

Вот такой в повседневной жизни этот коммунист. Идут годы, но его авторитет не уменьшается, а, наоборот, все больше и больше крепнет. Награды Родины — яркое тому свидетельство. Александр Алексеевич удостоен орденов Ленина и «Знак Почета», многих медалей. А накануне Дня строителя ему вручили еще одно свидетельство трудовой доблести — Почетную грамоту горкома КПСС и исполкома горсовета.

Г. МУРЗИН.

## ДЕЛО ЕГО ЖИЗНИ

Лабиринт готовых фундаментов, «стаканов» для фундаментов под колонны... Это строится завод комплексных металлических конструкций.

Бригадир А. А. Мезенина из первого управления нашли не сразу. Он на дне глубокого котлована с рулеткой в руках что-то горячо доказывал рабочему. Только после того, как до миллиметра уточнили размеры осей фундаментов, выбрался наверх.

Анатолий Аркадьевич о себе говорит нехотя, скупно. Оживлялся, когда речь зашла о стройке. Я спросила, какая сегодня работа срочная.

— Завтрашний день стройки, — ответил он. — Строю уже более пятнадцати лет. Не помню, чтобы что-то было не срочно. Нам предстоит выполнить большой объем работ. Подготовили фундаменты под административный корпус, газопровод. За год — 640 фундаментов! Осталось 26. К первому сентября постарайтесь сдать их.

Мезенин еще больше оживился, заговорил весело, с теплыми нотками в голосе о членах бригады.

— Сергей Аристов, например, у нас с первого дня. На все руки мастер: плотник, монтажник, сварщик, штукатур. И малярный может. Без стройки дня не мыслит. Николай Харасов душой прикипел к плотницкому делу. Ничего не скажешь — универсал! Скоро на пятый разряд экзамен будет держать. Николай Мерзляков в совершенстве владеет тремя специальностями: плотник, монтажник, сварщик. Молодой, но в деле надежная опора. Работать с ними интересно!

Верно, интересно. Потому что стройка для него — жизнь. Участвовал в сооружении Лайского свиноводческого комбината. Там и возглавил бригаду. Затем — стан «250» в Нижних Сергах, цех В-8 на Новотрубном заводе, кассетный цех на заводе ЖБИИК, другие объекты. В семнадцать лет началась его трудовая биография. И сразу — со стройки. А помог ему Николай Тимофеевич Коростылев. Сейчас ученик обошел своего наставника в социалистическом соревновании. Так, в июле выработка в бригаде А. А. Мезенина составила 137 процентов, у Коростылева — 124. К Дню строителя комплексная бригада Мезенина брала обязательство подготовить котлованы под фундаменты производственного корпуса. Справилась на семь дней раньше.

— Придешь иной раз на объект, — продолжает Анатолий Аркадьевич. — Смотришь — «Молния». Друзья по трудовому спору, оказывается, обошли. Хочется, конечно, знать, за счет чего. Вот и перенимаем опыт друг у друга, а выигрыш общий — работа спорится. Наша бригада, скажем, изготовила кондуктор для установок выпуска на монолитных подушках, к которым крепятся «стаканы» фундаментов под колонны. Это позволило более точно и на семь дней быстрее монтировать. В настоящее время перед нами задача: сдать фундаменты под монтаж колонн, нулевой цикл корпуса бытовых, приступить к устройству полов в производственном корпусе. Настрой боевой. Потому и радостно рапортовать в канун праздника о достигнутых результатах. А потом с новыми силами — за любимое дело.

И. РАБИНЗОН,

корреспондент газеты «Строитель».

# ДОРОГИ ГАЛИНЫ ТАНКОВОЙ

ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ

ЕЩЕ немного, и я бы ее не застала. Она уже сидела в просторной кабине ЗИЛа, и машина было тронулась с места.

— Танкова? — переспросил водитель и заглушил мотор. Из машины вышла средних лет женщина в старом, с синеватым отливом, плаще. На гладко причешанной голове светлая косынка, на ногах удобные туфли. Все говорило о том, что работа у нее не кабинетная.

— Слушаю, — сказала Галина Петровна. И, узнав о цели прихода, предложила:

— Садитесь в машину. Здесь и поговорим. Заодно объекты наши посмотрите.

Зашумел мотор и «ЗИЛок», как его любовно называет Танкова, потряхивая кузовом, покатила вверх — к проспекту Ильича. А позади остался участок новой магистрали, который соединит проспект с улицами Западная и Ленина. На этом куске дороги в 400 метров и трудятся сейчас рабочие управления треста Уралспецстрой. Для дорожного мастера Г. П. Танковой сегодня это, пожалуй, один из основных объектов.

А сколько их было до этого? За одиннадцать лет работы насчитать километров можно много. Только не километрами измеряет она свой труд, а дорогами, построенными под ее присмотром. По улице Строителей и Вайнера — ее, от автобазы № 8 до клуба имени Ленина — тоже ее. Дороги Танковой ведут на Динас, в Новоуткинск, Ревду. И на каждом объекте в день она бывала не один раз. Нет машины, садится в автобус, электричку, а то и просто идет пешком. Да, беспокойная должность.

За разговорами не заметили, как машина въехала на территорию автобазы № 8. Несколько мужчин стояли около сливного колодца и о чем-то рассуждали.

— Что вам не нравится? — приближаясь к ним, шутливо спросила Галина Петровна.

Они обернулись. Приветливо заулыбались, поздоровались. Чувствовалось, что ее здесь хорошо знают и уважают.

— Да вот, — заговорил один из них, — решаем, как лучше колодец установить, когда вы нам территорию в порядок приведете.

— Это, конечно, хорошо, — сказала Танкова, но вначале уберите всю щебенку от забора и вон тот прицеп, чтобы мы могли побыстрее заасфальтировать.

Потом направилась к грейдеристу Ивану Никищенко и около получаса ходила с ним по площадке, советовала, как и что лучше сделать.

ЗИЛ увез нас на перекресток улиц Гагарина и Чакова, потом к строящемуся детскому саду на Динасе. В этих местах дорог пока не строят, строители пока роют здесь траншеи под канализацию, и Галина Петровна должна знать, где расположены колодцы, чтобы потом правильно сделать врезку труб. Этим тоже занимается бригада прорабского участка, которым руководит Танкова.

Наше путешествие по объектам закончилось в 16 часов там же, откуда начиналось — на проспекте Ильича. Работа шла тут полным ходом. На первые 24 метра новой дороги Николай Шумков укладывал бетон. А Татьяна Афанасьевна Крючкова и Мария Селиверстова Нефедова, ловко управляя виброрейкой, утрамбовывали и «гладили» его. Автогрейдерист Леонид Иванович Лошилов готовил для работы новый участок: засыпал щебенку отсевом.

Казалось, все шло хорошо, но Галину Петровну что-то тревожило. Вот она подошла к Шумкову, спросила:

— Еще не вернулись? — и, получив отрицательный ответ, снова заволновалась.

Оказалось, что три часа назад двое молодых рабочих на автогрейdere уехали за водой, которая нужна для поливки бетона. От этого ухудшается его качество. Вскоре, после нашего приезда, они вернулись, но без воды. Мотивировали тем, что не нашли бочки. По лицу Танковой было видно, что она не довольна ими, коротко сказала:

— Снова поедете. Вода должна быть.

Беспокоилась она и о том, что вечером завезут бетон, а в потемках посторонние машины могут его перемять. Надо подумать, кого оставить дежурить во вторую смену. И, только решив этот вопрос, пригласила:

— Пойдемте в теплушку. Обогреемся, передохнем.

Галина Петровна сидела на лавке, устало опустив руки. Чувствовалось, что она утомилась. Но, увидев в окне будки машину, быстро поднялась и, распахнув двери, громко спросила:

— Не бетон везешь?

— Бетон, — послышалось в ответ...

И. КУРБАНГАЛЕВА.

СЕГОДНЯ — ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

## ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ СПОРТИВНЫЙ

### Помощник труду и отдыху

Занятия физической культурой и спортом становятся жизненной потребностью десятков миллионов советских людей. Всесоюзный физкультурный комплекс «Готов к труду и обороне» стал еще одним мощным стимулом к развитию массового физкультурного движения.

Под знаком комплекса ГТО практически строилась и строится в весенне-летнем сезоне вся спортивно-массовая работа в городе. Сейчас ряды физкультурников Первоуральска насчитывают свыше 50 тысяч человек. Только за этот год подготовлено 29 мастеров спорта СССР, 29 кандидатов в мастера спорта СССР, 130 спортсменов первого разряда, более десяти тысяч спортсменов массовых разрядов и столько же значкистов ГТО.

Этим летом наряду с приемом нормативов ГТО прошло немало других интересных мероприятий. Следует отметить игры по футболу на первенство города и области, успехи молодых легкоатлетов ДЮСШ города Олега Мехонцева и Олега Стулина, которые на первенстве СССР среди юношей заняли соответственно третье и пятое места. Заметны успехи хромпикового завода: в этом году команда химиков по хоккею с мячом заняла третье место в первенстве СССР среди команд первой лиги класса «А», сборная команда предприятия по зимнему многоборью ГТО стала вторым призёром области.

Спортивная слава города — не только выдающиеся спортсмены, но и растущий с каждым годом отряд тех, кто накрепко подружился со спортом и физической культурой.

Надо сказать и о той плодотворной помощи, которую оказывают от низовым коллективам физкультуры

сотни инструкторов, общественных тренеров, судей, преподавателей физкультуры школ и профтехучилищ. В их числе тренер спортклуба «Уральский трубник» И. В. Фролов, старший инструктор физкультуры хромпикового завода В. Г. Камалетдинов, преподаватели физкультуры из школ — В. Н. Фролов, Г. А. Коршунов, В. С. Широков, инструктор физкультуры ПТУ-6 С. М. Кудашев, тренеры ДЮСШ города Р. И. Чичин и Ф. Е. Чебаненко и многие другие.

Первоочередная задача для спортивных работников и активистов города и на сегодня остается той же: комплекс ГТО, планомерная и повседневная работа по привлечению населения к занятиям физкультурой и спортом. Сейчас в целом по городу в орбиту ГТО вовлечено более ста тысяч горожан. Многие сдали все летние виды комплекса ГТО на значок высшего достоинства. Еще плодотворней была бы работа, выполни руководители предприятий постановление бюро горкома КПСС о строительстве мини-стадионов в микрорайонах и жилых кварталах.

Поздравляю физкультурный актив, спортсменов, общественных тренеров и судей, физоргов в цехах и организациях с праздником силы и здоровья, желаю новых успехов во славу советского спорта.

Ю. СОРОКА, председатель городского комитета по физической культуре и спорту.

Идут ли на стадионе хромпикового завода соревнования по городкам, волейболу или, скажем, стрельбе, непременно увидишь тут и начальника цеха пароснабжения В. М. Анянина. Причем, не в толпе болельщиков, а непосредственным участником. Виктору Михайловичу за 40, а тяга к спорту ничуть не уменьшилась. На лыжне он, пожалуй, не каждому из молодых гошников уступит. Под стать и его заместитель



## ЗДЕСЬ ТИШИНЫ НЕ БЫВАЕТ

ФОТОРЕПОРТАЖ

В тренировочных залах и на беговых дорожках стадиона «Уральский трубник» редко бывает тишина. С утра до вечера сюда приходят люди, влюбленные в спорт.

При спортклубе ведут регулярную кропотливую работу по воспитанию спортсменов высокого класса большое количество секций: баскетбольная, волейбольная, теннисная, шахматная, по лыжам и биатлону, ряд других. Большую популярность у молодых рабочих — новотрубников завоевала секция тяжелой атлетики,

где занимаются 25 человек. Руководят подготовкой штангистов заслуженный тренер РСФСР Н. Л. Бурашев и бывший его воспитанник, экс-чемпион мира, заслуженный мастер спорта СССР В. Ф. Колотов. Даже те, кто отдает предпочтение зимним видам спорта, не теряют времени впустую, и летом тоже проводят периодические тренировки. Занятия с конькобежцами, к примеру, ведут в эти авгу-

стовские дни тренеры Т. Г. Карякина, В. В. Белов и старший тренер А. М. Попов.

Всего же в секциях «Уральского трубника» повышается спортивное мастерство, совершенствуются физически более 850 рабочих и служащих Новотрубного завода.

На снимках: возле гимнастической стенки отрабатывают упражнения спортсмены-десятиборцы; на роликовых коньках встали конькобежцы.

Фото Е. Фролова.



## ЛИЧНЫМ ПРИМЕРОМ

по цеху — Б. Е. Бельх. Он увлекается легкой атлетикой, входит в сборную команду заводских легкоатлетов. У Бориса Евгеньевича — первый разряд по зимнему многоборью ГТО и второй — по лыжам.

Личным примером руководителей цеха привлекают к занятиям физкультурой своих подчиненных Ильяч и Идут за ними. Недаром па-

роснабженцам по спортивным итогам 1977 года вручено переходящее Красное знамя заводского совета ДСО.

Много добрых слов можно сказать о начальнике ремонтно-строительного цеха В. И. Поддубном. Владимир Иванович — неизменный заместитель председателя заводского совета ДСО, возглавляет комиссию завкома

профсоюза по спортивно-массовой работе, часто участвует в судействе соревнований.

У нас на предприятии совсем не редкость, когда вместе с рабочими на беговую дорожку, лыжню, волейбольную площадку вступают руководители цехов, председатели цехкомов профсоюза, специалисты заводоуправления.

М. БОЖЕЛКО, инструктор физкультуры хромпикового завода.

## СЕМЕЙНЫЕ ТРАДИЦИИ

К сегодняшнему празднику спортивная организация «Спартак» подошла с довольно солидными достижениями. Сборная команда города по ручному мячу, выступавшая нынешним маем в Петрозаводске на первенстве РСФСР, заняла почетное место. Первыми были первоуральцы в седьмой летней спартакиаде облсовета ДСО «Спартак». Удачно выступают футболисты на первенстве города по первой группе.

Есть в наших физкультурных рядах не только отличные спортсмены, но и целевые семьи. Первой среди них следует назвать семью Герасимовых. Преподаватель школы № 32 В. И. Герасимов — бывший чемпион горсовета ДСО «Спартак» по лыжам и легкой атлетике, член сборной лыжной команды спартаковцев области. Он приобрел к спорту и жену Римму Аркадьевну, и дочь Татьяну (ей сейчас 22 года). Неоднократно выходили все Герасимовы на старты лыжные и легкоатлетические, участвовали вместе в туристских походах, волейбольных соревнованиях.

В семейных лыжных эстафетах, летних и зимних турпоходах активно участвует семья Кытовых: Рудольф Иванович — рентгенолог медсанчасти Новотрубного завода, жена его Римма Михайловна — работник городского отделения госбанка, две дочери-школьницы: Светлана и Лена. Долгие годы остается верна спорту и семья Шухманов: хирург Владимир Ильич, его жена, тоже медик — Клара Ивановна, их уже взрослые теперь сыновья — Алексей и Сергей. Семья Банных: новотрубник Василий Иванович, жена Ольга Ефимовна — работник лечебно-физкультурного диспансера, дочь Людмила — нередко вместе выступала за «Спартак» на плавательных дорожках как в городе, так и в области. Людмила стала рекордсменкой Первоуральска по плаванию на 400 и 800 метров, чемпионкой облсовета «Спартак».

Таких примеров, когда родители по наследству передают любовь к спорту детям, — можно перечислять долго. И это радует.

А. АНТРОПОВ, председатель горсовета ДСО «Спартак».

3 стр.  
ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА  
12 августа 1978 г., № 155

# Для человека труда

Все во имя человека — все для его блага. Мы привыкли, что в нашей стране это является законом. Государство постоянно заботится о здоровье людей.

Профилакторий треста Уралтяжтрубстрой — одно из лучших медицинских учреждений страны. Его коллектив награжден дипломом второй степени ВЦСПС, как занявший второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании среди санаториев — профилакториев.

Ежемесячно здесь поправляют здоровье более 130 человек. Они пользуются бесплатным медицинским обслуживанием: электросветолечением, кислородотерапией, водно- и парафинолечением, другими процедурами. 110 рублей — такова стоимость путевки, но постройкой профсоюза большую часть забот берет на себя, отдыхающий платит за нее лишь 16 рублей.

Усиленное внимание к здоровью трудящихся позволило снизить за год заболеваемость среди строителей на 34 процента. Пятый раз, например, отдыхают в профилактории машинист крана из управления механизации А. А. Беломестнов и моторист завода ЖБИИК Н. К. Белянина (на снимке слева направо). Арматурщик этого же предприятия Т. А. Прокурова тоже довольна отдыхом. Рабочего управления треста Уралсантехмонтаж В. А. Калинин привлекает здесь множество занятий: игра в бильярд, шахматы, чтение свежих газет и журналов.

Врачи, медицинские сестры, санитарки, повара стараются, чтобы каждый здесь отдохнул, поправил здоровье.

На снимке: в холле профилактория.

Фото Е. Фролова.



## ПРАЗДНИК ДВОРА

Ненастье не испортило настроение жителям дома № 8/49 по улице Чкалова. В этот день у них проходил праздник двора. С утра прибыли сюда и работники треста.

В гости пришел управляющий трестом Уралтяжтрубстрой А. Р. Фурманов. Он рассказал о перспективах крупнопанельного домостроения. А председатель совета по коммунистическому воспитанию П. М. Черных объявил результаты смотра-конкурса на лучший подъезд двора и вручил награды победителям.

После них эстраду заняли самодеятельные артисты Дома культуры строителей. Горячо принимали зрители выступление участников вокально-инструментального ансамбля «Оптимисты».

С. ГУБАРЬ,

художественный руководитель ДК строителей.

## ГОТОВЫ К УЧЕБНОМУ ГОДУ

Нынешним летом в ГПТУ № 69 проведен большой ремонт. В учебном корпусе побелили и покрасили, привели в порядок всю электропроводку, установили новые распределительные щиты, силовые шкафы. Электрооборудованием занимались мастера производственного обучения В. А. Мещаков и В. М. Соболев.

По-новому оснащены кабинет № 7, где проходят теоретические занятия. Отделан он полированной деревянной плитой, в нем смонтировано дневное освещение, рабочее место преподавателя снабжено дистанционным пультом управления. Большую долю труда в переоборудовании кабинета вложил механик В. А. Пьянков.

Готова к приему новых учеников и электролаборатория. Это большой светлый класс с тридцатью удобными столами и учебными приборами. Обновлены и пополнены рабочим инструментом электромонтажные и слесарные мастерские.

Заканчивается ремонт финской бани, душевых. Переоборудован борцовский зал. Здесь хорошо потрудились мастера производственного обучения А. В. Рудаков и инструктор физкультуры Л. Е. Кабанов.

Т. ФИЛИПОВА,  
преподаватель ГПТУ  
№ 69.

## В ПОХОДЕ ЗА ЗНАНИЯМИ

В управлении треста Востокметаллургмонтаж молодежи трудится больше, чем в других строительных организациях. У нас только комсомольцев 85 человек. Почти все ребята, начав работать, продолжают учиться в вечерних школах, техникумах, институтах.

В этом году получили аттестат зрелости слесарь Владимир Мингин и сварщик Сергей Черанев. С хо-

рошими оценками перешел в одиннадцатый класс сварщик Николай Лузин, а Александр Бабин и Александр Бобынин повысили свою квалификацию. Четыре курса строительного техникума закончил Борис Милюткин.

О. СТОЛБОВА,

секретарь комсомольской организации управления треста Востокметаллургмонтаж.

## Энтузиасты

В четвертом строительном управлении 139 рабочих стали значками ГТО. Больше всего их на третьем участке, которым руководит Ф. Д. Буряков. За любовь к спорту, за активное участие в зимней спартакиаде им вручен первый приз.

Около 400 человек участвовали в летних соревнованиях. Они бегали, прыгали в длину, подтягивались на перекладине, метали гранаты, ходили в турпоходы. Энтузиастами спорта называют у нас электрика Николая Ширяева, монтажника Александра Чупракова, штукатуров-маляров Ирину Коротких и Галину Парфенову.

Л. КАРИМОВА,  
инструктор физкультуры СУ-4.

## МОТОПРОБЕГ:

УРАЛ — БАЙКАЛ — УРАЛ

## Все идет хорошо

Первоуральские мотоциклисты, возглавляемые председателем первичной организации ДОСААФ динасового завода Владимиром Золотаревым и инструктором горкома ВЛКСМ Игорем Кирстом, продолжают свое путешествие по сибирским просторам.

По последним сообщениям, принятым по радио, участников мотопробега несколько сбивала с темпа плохая погода на подходе к Красноярску. Однако они быстро «вошли в график» движения и на верстах упушеное. Сейчас группа благополучно миновала Красноярск, Минусинск и прибыла в Шушенское. Здесь ребята отдохнут день, посетят музей В. И. Ленина, другие достопримечательные места, и снова — в седло мотоцикла.

Когда горожане читают эти строки, участники мотопробега уже находятся по пути к озеру Байкал.

С. СЕКАЧЕВ,  
второй секретарь горкома ВЛКСМ.

## ПРИГЛАШАЕМ ПОСМОТРЕТЬ

### Сегодня

Сегодня, 12 августа, в честь Всесоюзного дня физкультурника по улицам города пройдет комбинированная эстафета. Старт ее участникам будет дан в 10 часов утра.

В 12 часов на стадионе «Уральский трубник» начнется блицтурнир по волейболу среди мужских команд. В это же время в городском парке культуры и отдыха устроит показательные выступления борцы, боксеры и самбисты Новотрубного и хромпикового заводов, треста Уралтяжтрубстрой.

В 14 часов на беговой дорожке «Уральского труб-

ника» пройдет одно из самых увлекательных зрелищ: мужская и женская шведские легкоатлетические эстафеты. Мужчины побегут на дистанции 800x400x200x100 метров, женщины — 400x300x200x100 метров.

В 15 часов здесь же состоится футбольная встреча между строителями и командой Новотрубного завода «Искра», а в 18 часов новотрубники встретятся с футболистами Богдановича.

В перерыве между таймами проведут забег сильнейшие стайеры города — на 5000 метров.

Спортивные соревнования пройдут и на стадионе хромпикового завода.

В городском парке культуры и отдыха гостей будут принимать строители. В 10 часов 30 минут они приглашают горожан на торжественное шествие передовиков производства и спортивных колонн, которое состоится на площади Победы.

Ровно в одиннадцать на зеленой эстраде парка состоится торжественный митинг, посвященный профессиональному празднику. Здесь же в 11 часов 30 ми-

### Завтра

нут начнется праздничный концерт, а через полтора часа в детском городке — конкурс юных строителей. В 13 часов 30 минут на центральной аллее пройдет детский велокросс.

Закончится праздник танцами, которые начнутся в девять часов вечера.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

телефильм. По окончании — Новости.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.05 Свердловск. Новости.  
19.20 Идет смотр по безопасности дорожного движения. Телефильм.  
19.30 «Коммунист и время». В передаче принимает участие секретарь ГК КПСС И. А. Стадников.  
20.00 Реклама.  
20.15 Для вас, малыши!  
20.30 МОСКВА. «Время».  
21.00 Свердловск. «Кинозал повторного фильма». «Поездик».

### ВТОРНИК,

15 августа

### «ВОСТОК»

14.00 Программа документальных фильмов.  
14.55 «Страницы истории».  
15.25 «Земля моя, любовь моя». Репортаж о Всероссийском слете ученых-техников производственных бригад.  
15.55 Концерт вокально-инструментального ансамбля «Верасы».  
16.15 Фильм — детям. «Тропой бескорыстной любви».  
17.30 Новости.  
17.45 К Дню независимости Индии. Кинопрограмма. «Индия вечная и новая».  
18.30 Международные соревнования по художественной гимнастике «Золотой обруч». Передача из Свердловска.  
19.30 Премьера телефильма «Я — человек счастливей».  
20.30 «Время».  
21.00 Альманах «Поэзия».  
22.20 Песни М. Таривердиева на стихи М. Светлова.  
22.35 Новости.  
ВТОРАЯ ПРОГРАММА  
18.55 Свердловск. Новости.

19.10 «Адреса передового опыта». Выставка станкостроения на ВДНХ.

19.30 Телевизионный журнал «Художник».  
20.15 Для вас, малыши!  
20.30 МОСКВА. «Время».  
21.00 Свердловск. «Старые друзья». Художественный фильм. 1-я серия.  
22.00 Новости.  
22.15 Литературно-камерный театр. Читает заслуженный артист РСФСР В. Моргунов.

### СРЕДА,

16 августа

### «ВОСТОК»

8.00 МОСКВА. «Время».  
8.35 Утренняя гимнастика.  
8.55 «Минута молчания». Художественный фильм.  
10.30 «Клуб кинопутешественников».  
14.00 «Сельские будни». Кинопрограмма.  
14.50 «По музеям и выставочным залам».  
15.20 «Звоните, цимбалы». Концерт.  
15.45 Литературные чтения.  
16.35 «Родная природа».  
17.00 «Отзовитесь, горнисты»!  
17.30 Новости.  
17.40 А. Лядов. «Волшебное озеро».  
17.50 «Решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС — в жизни!». «Совершенствовать оборочную технику». Телеочерк.  
18.10 «На воронежских просторах». Концерт.  
18.40 «Человек и закон».  
19.10 К 150-летию со дня рождения Л. Н. Толстого. Л. Н. Толстой. «Детство». Телевизионный многосерийный спектакль. Часть 1-я.  
20.30 «Время».  
21.00 Премьера фильма-концерта «Скрипичные сонаты Л. Бетховена исполняет Леонид Коган».

22.05 Премьера документального телефильма «Атана на высоту».

22.35 Новости.  
ВТОРАЯ ПРОГРАММА  
19.20 Свердловск. Новости.  
19.35 Реклама.  
19.50 Киножурнал «Советский Урал».  
20.00 О книгах и книголюбях.  
20.15 Для вас, малыши!  
20.30 МОСКВА. «Время».  
21.00 Свердловск. «Старые друзья». Художественный фильм. 2-я серия.  
22.05 Новости.

### ЧЕТВЕРГ,

17 августа

### «ВОСТОК»

8.00 МОСКВА. «Время».  
8.35 Утренняя гимнастика.  
8.55 Концерт ансамбля польских харцеров «Говенда».  
9.40 Л. Н. Толстой. «Детство». Телеспектакль. Часть 1-я.  
11.00 «Адреса молодых».  
14.00 Программа документальных фильмов и Дню Воздушного Флота.  
14.45 На приз клуба «Кожаный мяч».  
15.30 Концерт лирической песни.  
16.00 Фильм — детям. «Девочка ищет отца».  
17.30 Новости.  
17.40 Мультифильмы.  
18.00 Голоса народных инструментов. Балалайка.  
18.45 «Жизнь науки».  
19.15 И.-С. Бах. «Бранденбургский концерт № 2».  
19.30 К 150-летию со дня рождения Л. Н. Толстого. Л. Н. Толстой. «Отрочество». Телевизионный многосерийный спектакль. Часть 2-я.  
20.30 «Время».  
21.00 Программа документальных фильмов о вреде алкоголизма.

21.40 «Концерты И. Архиповой». Передача 5-я.

22.25 Новости.  
ВТОРАЯ ПРОГРАММА  
19.20 Свердловск. Новости.  
19.35 «Э. Э. Россель. О долге, о профессии, о себе». Телеочерк.

19.55 «За полтора года» — запасы кормов».

20.15 Для вас, малыши!  
20.30 МОСКВА. «Время».  
21.00 Свердловск. Спектакль Свердловского телевидения «Отель в Альпах». В перерыве — Новости.



### ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 августа «ВОСТОК»

8.00 МОСКВА. «Время».  
8.35 Утренняя гимнастика.  
8.55 «Собака на сене». Художественный телефильм. 1 и 2 серии.  
11.05 «В мире животных».  
14.00 Кинопрограмма и Дню независимости Пакистана.  
14.25 Композитор Д. Шостакович.  
15.10 «Мамина школа».  
15.40 «Раздумья о лесе». Телеочерк.  
16.10 Концерт Государственного ансамбля народного танца Башкирской АССР.  
16.40 «Адреса молодых».  
17.30 Новости.  
17.40 «Год третий — год ударный». «Решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС — в жизни».  
18.25 «Встреча с оперой». Р. Вагнер. «Лоэнгрин». Спектакль Государственного академического Большого театра оперы и балета Белорусской ССР.  
20.30 «Время».  
21.00 Продолжение спектакля «Лоэнгрин».  
22.00 «Таллин предолимпийский». Документальный

## КИНО

Кинотеатр «Восход». 12, 13 августа — «УТРАЧЕННЫЕ ГРЕЗЫ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 21 час. «В ОГНЕ БРОДА НЕТ» в 19 часов. 14 августа — «А У НАС БЫЛА ТИШИНА». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.  
Кинотеатр «Космос». 12, 13 августа — «ПОСЛЕДНИЙ ВЫСТРЕЛ». Сеансы: 17, 19, 21 час. 14 августа — «УЛЫБКА МАМЫ». Сеансы: 17, 19, 21 час.  
Кинотеатр юного зрителя «Космос». 12, 13 августа «ВАСИЛИСА ПРЕКРАСНАЯ». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час. 14 августа — «ОНИ БЫЛИ ПЕРВЫМИ». Сеансы: 9, 11, 13, 15 часов.  
Клуб филиала Новотрубного завода. 12, 13 августа — «А ЕСЛИ ЭТО ЛЮБОВЬ». Сеансы: 17, 19, 21 час. 13 августа в 15 часов МУЛЬТСБОРНИК.  
Клуб Трудпоселка. 12, 13 августа — «СЕДЬМОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ СИНДБАДА». Сеансы: 19, 21 час.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, энономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корпункторская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.